



Istituto Comprensivo "Castellana S. - Polizzi G."



Rione Frazzucchi, snc – 90020 Castellana Sicula

🕾 🖶 0921562586 e-mail: paic820003@istruzione.it PEC:paic820003@pec.istruzione.it

SITO WEB: www.ic-castellanapolizzi.edu.it CODICE FISCALE: 96021870827



Prot. n. 249/I.1

Castellana Sicula, 16/01/2021

Ai Docenti e al personale I.C. "Castellana S. - Polizzi G."

Ai genitori degli alunni per il tramite dei docenti

Al D.S.G.A.

Al responsabile del servizio traporto alunni Comune di Castellana Sicula – Polizzi Generosa

Sito Web

Oggetto: Funzionamento attività didattiche dal 18/01/2021 al 30/01/2021.

In riferimento all'ordinanza regionale n. 10 del 16 gennaio 2021 "Ulteriori misure di prevenzione e di contenimento dell'emergenza epidemiologica", si comunica che, a far data da lunedì 18/01/2021 e sino al 30/01/2021, nei plessi della Scuola Primaria dei comuni di Castellana Sicula e Polizzi Generosa, le attività didattiche riprenderanno in presenza.

Nei plessi della Scuola Secondaria di 1° grado di Castellana Sicula e Polizzi Generosa, le attività didattiche si svolgeranno in presenza limitatamente per le classi prime, mentre resta confermata l'attività didattica a distanza per le classi seconde e terze.

Il Dirigente Scolastico

Prof. Ignazio SAURO